

Экс-главу подразделения ВСЖД, уличенного в многократном взяточничестве, осудили на 12 лет

В Бурятии вынесли приговор экс-начальнику Северобайкальской дистанции сигнализации, централизации и блокировки. Его признали виновным во взяточничестве, мошенничестве и злоупотреблении должностными полномочиями. Об этом 8 февраля сообщила пресс-служба Восточного межрегионального СУ на транспорте СК РФ.

По данным следствия, с июня 2017 года по август 2021 года подсудимый давал указания о временном переводе подчиненных на вышестоящие должности с повышенным окладом, а затем требовал от них за это деньги. Таким образом он «заработал» больше 1,8 миллиона рублей.

С декабря 2020 по июль 2021 года подсудимый вымогал у работников дистанции взятки. Он поставил их в зависимое положение и в результате «выпросил» 148 тысяч рублей. Также в период с июня 2020 года по август 2021 года фигурант заставлял подчиненных в рабочие часы обустроить его дачу.

Помимо этого, с октября 2017 года по июль 2021 года подсудимый получил взятку на общую сумму более 3,3 миллиона рублей. Это была благодарность за содействие при выполнении комплекса строительно-монтажных работ на ВСЖД, трудоустройство в дистанцию, а также за подписание актов техобслуживания устройств и средств железнодорожной автоматики и телемеханики на объектах дистанции.

Свою вину фигурант не признал, однако правоохранители собрали достаточно доказательств против него. По итогу Северобайкальский горсуд приговорил его к 12 годам лишения свободы со штрафом в размере 60 миллионов рублей. Вдобавок ему на 15 лет запретили заниматься деятельностью, связанной с выполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций в госкорпорациях, госкомпаниях и акционерных обществах, контрольный пакет акций которых принадлежит государству.

«Денежные средства в размере 421 700 рублей, добытые преступным путем, обращены в доход государства. Также сохранен арест на имущество фигуранта на сумму более 5,5 миллиона рублей до исполнения приговора в части взыскания штрафа, назначенного в качестве дополнительного наказания. Приговор не вступил в законную силу», - пояснили в ведомстве.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

